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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 01 DE JANEIRO DE 2025. 

 
Presidente : Antônio Alves Pimentel Filho  
Secretário : Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato) 
   

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

quatorze horas (14h00min), no Plenário da Câmara Municipal de Campina 

Grande, "Casa de Félix Araújo", nesta cidade de Campina Grande, Estado 

da Paraíba, em conformidade com o que estabelece o Artigo 33 da Lei 

Orgânica do Município de Campina Grande, e artigos 4º, 5º, 6º e 7º, e 

parágrafos do Regimento Interno, Resolução n°. 054/14, realizou-se a 1ª 

Sessão Solene da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, "CASA 

DE FÉLIX ARAÚJO", sob a Presidência do Vereador ANTÔNIO ALVES 

PIMENTEL FILHO, vereador eleito, de mais mandatos consecutivos neste 

Poder, nas eleições realizadas em 06 de outubro do ano de dois mil e vinte 

e quatro, para tomada do Compromisso de Posse dos Vereadores e das 

Vereadoras eleitos (as). Em nome de Deus, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente declarou aberta a Presente Sessão, convidando a Vereadora 

Carol Gomes para fazer a leitura de SALMOS 145:14 que assim diz: 

“Justo é o SENHOR em todos os seus caminhos e Santo em todas as 

suas obras”. Por conseguinte, convidou para Secretariar os Trabalhos o 

Vereador Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato). Em 
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seguida, o Senhor Presidente convidou para a Mesa dos Trabalhos: - Tovar 

Correia Lima, Deputado Estadual da Paraíba, representando a Assembleia 

Legislativa; - Silvia Benjamin, Deputada Estadual da Paraíba; - Marinaldo 

Cardoso, ex-Presidente da Câmara Municipal de Campina Grande; - 

Nelson Gomes Filho, ex-Presidente da Câmara Municipal de Campina 

Grande; - Severino Germano, ex-Vereador de Campina Grande; - Sargento 

Neto, Secretário Municipal de Campina Grande; - Renan Maracajá, ex-

Vereador de Campina Grande; Dr. Diego Rafael, representando a OAB e 

o Desembargador Romero Marcelo. Na sequência, todos saudaram os 

Hinos Nacional e o Hino de Campina Grande. Prosseguindo, foi passada a 

palavra ao Secretário para fazer Registros de Presenças, bem como de 

ausências na referida Sessão. Dando continuidade, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente convidou todos os eleitos Vereadores a ficarem de pé 

e realizarem O JURAMENTO DO TERMO DE POSSE E ASSINATURA: 

ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO SINDICATO), ANA 

MARIA DA COSTA (ANINHA CARDOSO), ANDERSON MARINHO DE 

ALMEIDA (ANDERSON PILA), ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO 

(PIMENTEL FILHO), CAROLINA FARIAS ALMEIDA GOMES (CAROL 

GOMES), CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

FABIANA CAMELO DA SILVA (FABIANA GOMES), FRANKARISTON 

ALVES DE BRITO (FRANK), IVONETE ALMEIDA DE ANDRADE 

LUDGÉRIO (IVONETE LUDGÉRIO), JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ 

OLIVEIRA), LUCIANO BRENO CHAVES PEREIRA (PASTOR LUCIANO 

BRENO), MÁRCIO ALESSANDRO GUEDES MENDES (MÁRCIO DA 

ELETROPOLO), OLIMPIO OLIVEIRA (DR. OLIMPIO), PÂMELA VITAL DO 

RÊGO FREIRE (PÂMELA VITAL), RAFAEL PEREIRA SOUSA (RAFAFÁ), 

SAULO GONÇALVES NORONHA (SAULO NORONHA), SAULO 

MESSIAS GARCIA RIBEIRO (SAULO GERMANO), SEVERINO DO 

RAMO DOS SANTOS SILVA (SEVERINO DA PRESTAÇÃO), 
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TERTULIANO RAMOS MARACAJÁ (TERTULIANO MARACAJÁ), 

VALÉRIA SILVA ARAGÃO (VALÉRIA ARAGÃO), WALERIA ASSUNÇÃO 

TAVARES DE OLIVEIRA (WALERIA ASSUNÇÃO), E WELLINGTON 

SILVA BARBOSA (SARGENTO WELLINGTON COBRA). Os (as) quais 

depois de prestarem o compromisso de praxe, foram considerados (as) 

empossados (as) do que para constar, o Secretário da Mesa, Alexandre 

Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato) lavrou o presente Termo de 

Posse, e assinou juntamente com os empossados, as empossadas e o 

Presidente da Mesa. A seguir, informou que o Vereador Rostand Paraíba 

está enfrentando um problema para chegar até a Solenidade, mas se ele 

não puder tomar posse no dia de hoje, poderá tomar na Sala da 

Presidência. Apenas tendo que fazer o juramento e assinar o livro. 

Reforçando que não será problema algum, a exemplo do que já aconteceu 

com o Senador Veneziano Vital do Rêgo em outra Legislatura a Vereador 

de Campina Grande. Na sequência, quando os Vereadores assinavam o 

Livro de Posse, o Vereador ROSTAND MIRANDA CAVALCANTE 

(ROSTAND PARAÍBA), conseguiu se fazer presente à Sessão. Momento 

pelo qual, o Excelentíssimo Senhor Presidente Antônio Alves Pimentel 

Filho, fez convocação para que ROSTAND MIRANDA CAVALCANTE 

(ROSTAND PARAÍBA) fizesse o JURAMENTO e posterior assinatura do 

Livro de Posse. Dando prosseguimento a Solenidade, depois da 

assinatura do Livro por TODOS OS VEREADORES, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente informou que em conformidade no que estabelece o 

artigo 33 da Lei Orgânica do Município de Campina Grande e artigos 35, 

36, 37, 38, 39 e 40 com seus parágrafos e incisos do Regimento Interno – 

Resolução nº. 054/14, procede a Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 

2025/2026, de acordo com o § 3º da Lei Orgânica do Município a Votação 

se dá de forma aberta: Sim ou Não, a Mesa apresentada. Ressaltando que 

há apenas a Inscrição de 1 Chapa, e de comum acordo, a votação se dará 
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para todos os nomes e funções apresentadas na devida formação: 

Presidente, o Vereador Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano); 

1º Vice-Presidente, o Vereador Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. 

Luciano Breno); 2º Vice-Presidente, o Vereador Clédson Rodrigues da 

Silva (Dinho Papa-Léguas); 3ª Vice-Presidente, a Vereadora Waléria 

Assunção Tavares de Oliveira (Waléria Assunção); 1º Secretário, o 

Vereador Saulo Gonçalves Noronha (Saulo Noronha); 2ª Secretária, a 

Vereadora Josilene Maria de Oliveira ( Jô Oliveira); 3º Secretário, o 

Vereador Rafael Pereira Sousa (Rafafá). Sendo a Mesa aprovada de 

FORMA UNÂNIME, e convocados a assinarem o devido TERMO DE 

POSSE. No decorrer, o já empossado Presidente Saulo Germano, fazendo 

uso da Tribuna, iniciou desejando um Feliz Ano Novo a todos e 

expressando sua gratidão a Deus, destacando que a fé tem sido sua 

fortaleza em sua trajetória política. Parabenizando os 23 vereadores 

empossados e convocando os parlamentares a trabalharem juntos na 

aprovação de projetos que beneficiem a população de Campina Grande. 

Enfatizou sua alegria e responsabilidade por assumir o terceiro mandato 

consecutivo como vereador e, agora, presidir a Casa Legislativa, sendo 

eleito por unanimidade. Ele destacou que sua gestão será guiada pela 

transparência, seriedade e dedicação, visando o bem-estar coletivo e o 

desenvolvimento do município. Mencionou os desafios do cargo e afirmou 

ter confiança no trabalho conjunto dos vereadores para atender às 

demandas da população. Entre suas propostas, destacou a criação de uma 

nova Câmara Itinerante para aproximar os parlamentares das 

comunidades, fortalecendo suas atuações nas bases. Agradeceu 

profundamente à sua família, amigos, eleitores e equipe de trabalho pelo 

apoio ao longo de sua trajetória. Relembrou com carinho o legado de seu 

pai, Severino Germano, e de seu irmão, Joia Germano, ambos ex-

vereadores, como exemplos de dedicação ao serviço público. Recordou o 
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início de sua caminhada política em 2007, motivado pelos apelos da 

comunidade. Após algumas tentativas, foi eleito vereador titular em 2016, 

tendo como destaque de seu mandato a criação da primeira central de 

velórios comunitários de Campina Grande. Também destacou sua atuação 

em áreas como cultura e esporte, especialmente no fortalecimento dos 

festejos juninos e dos movimentos sociais da cidade. Como líder 

comunitário, Saulo contribuiu para iniciativas que beneficiaram os 

moradores do bairro Bodocongó. Emocionado, Saulo Germano agradeceu 

à sua mãe, irmãs, esposa, filhas e netos, reforçando o papel da família em 

sua trajetória. Ao encerrar seu discurso, o vereador expressou gratidão aos 

presentes e destacou que sua gestão será marcada pela simplicidade, 

determinação e pela busca de unidade entre os parlamentares. Por fim, 

demonstrou bastante alegria por sua eleição unânime, sinalizando sua 

liderança e compromisso com o futuro de Campina Grande, prometendo 

uma gestão focada no progresso e na melhoria da qualidade de vida dos 

cidadãos. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima Ordinária em local e hora Regimentais, que se dará com o fim do 

Recesso Parlamentar e Início dos Trabalhos Legislativos. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, realizada em 01 de janeiro de 2025. 

 

  

 

       Presidente                                              Secretário 

HAT/... 


